取材・撮影のお申し込み

当院への取材・撮影をご希望の方は、「取材・撮影申込書」に必要事項を記入のうえ、
[bookmark: _GoBack]メールまたはＦＡＸでお申し込みください。
取材内容の詳細がわかる企画書等がございましたら併せてお送りください。

取材・撮影申込書（https://www.hosp.gifu-u.ac.jp/docs/120_syuzai.pdf）

【お申し込みの前にご確認ください】
・映像等の撮影及び使用が、本院の業務に支障を来さないこと。
・映像等の撮影及び使用目的は、教育・研究・診療の向上と発展に寄与するものであること。
・映像等の使用が、個人情報の保護に関する法律（平成15年5月30日法律第57号）、その他関係法規に抵触しないこと。
・映像等の撮影及び使用申し込みが、他の機関等から公的に行われること。

参考：診療行為に係る映像等の使用許可の判断基準について（https://www.hosp.gifu-u.ac.jp/docs/120_eizou_kyoka.pdf）

【送付先】
岐阜大学医学部附属病院　総務課総務係
FAX：058-230-6080
E-mail：gjha01040*jim.gifu-u.ac.jp（*を＠に変えてください）
